From: Xpnuatodotikd Epyaheia MAA [mailto:fi.agrotikianaptixi@mou.gr]
Sent: Thursday, November 30, 2023 12:51 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: Epyalsia yla eAéyyxouc Xpnpatodotikwv Epyaleiwv NAA 2014-2022

KaAnomépa oag,

Avadoplka PE Toug EAEYXOUG TTOU TPETEL va YivovTtal yla ta Xpnuatodotikd Epyaleia (XE) Tou MAA
2014-2022, £XOUE ETOLAOEL €va EPYAAELO yLa TNV SLEUKOAUVON OAWV TWV EUTTAEKOUEVWV POPEWVY
(Evéiapeocol Xpnuatomotwtikol Opyaviopoli — EXO, Evéidapecor Dopeig Awaxeipiong — EDA,
HEAETNTEG). H KUpLO XPNOLUOTNTO TOU E£PYAAEiOU EYKELTAL OTO YEYOVOC OTL O TMePIMTWON TOoU
Swatouyog emyopriynong Aappavel kat XE, auto umoAoyillel TNV TEALKA TN KoL TNV €VOEXOUEVN
pelwaon g emyopnynong. Me tov Tpomo auto o kabe Sikaolxog emyopnynong / TeEAIKOC amoSEKTNG
XE Ba £XeL £K TWV TIPOTEPWV Hia TTANPN ELKOVA TOU CUVOALKOU Tou emevdutikoUl oxebiou (emyopriynon
kat XE) kot AapPavovtag umopn tnv evOEXOUEVN TEPLKOT TNG Eemiyoprynong Ba umopel va
anodacioel yio to UPog tou XE mou Ba attnBel.

AmnootéAoupe va gpyaleio yla to XE tou Tapeiov Eyyunoswy Aypotikng Avamtuéng (TEAA) kal éva
epyaleio yia o XE tou Tousiou Mikpwyv Aaveiwv Aypotikng Emiyelpnuatikotnrag (TaMAAE).

EPTAAEIO YNOAOlZMOY

Me to epyaleio epdpaviletal ansubeiag to amotéAeopa tou KaBe eAéyyxou (EFKPIZH, ANOPPIWH, YWOZ
EMIXOPHIHIHE, kAm) kol oto téAog gudaviletal n TEAKA T TNG EMLXOPHYNONS Kal To UYPog tTng
peiwaong, omou amatteital. To epyaleio auto xpelaletal TPl mnNyEg mAnpodopiag kat ta nedia mou
TPETIEL VAL CUMTIANPWOOUV €lval aUTA pE TV £vtovn Kitplvn okioon oto pUANO epyaciag EAsyyot XE.

A. Anodaon évragng npaéng.
Amo tnv anodaon évtagng Aappdvetal n mAnpodopia yia
OV OUVOALKO TtPOUTIOAOYLOMO TNG ETILXOPNYOULLEVNG TIPAENG.
0 UYoG TNG EMLXOPrYNONG.
0 UoG TNG LBLWTIKAG CUMUETOXAC TOU SLKaLoUXOoU ETILXOPNYNONG.
0 TTOOOOTO OTHPLENG TIOU LOXUEL.

B. Itoyeia Xpnpatodotikol Epyaleiou.
Edv o Swkalouyxog emyopriynong €xel AdBeL kot XE, Bo MPETEL UTTOXPEWTIKA VAL TIPOOKOUIOEL
otov EQA tnv Savelakr Tou oUpBacn (auto umopel va yivel my Kotd tnv UTtoBoAn Tou TeAlkol
QLTAMOTOG MANPWHNAG), elte cuvdualel to XE Ue emiyopriynon eite xpnotpomnolel to XE yia GAAeg
Sdarmaveg, ekTOC emLyopRynong.

Y& ouvepyaoia pe tnv tpamnela emAoyrg Tou TeAlkol amodektn, Oa cupmAnpwvovtal Ta edia
vl

o UYoc¢ Saveiov mou cuvbudletal/bsv cuvSudletal pe emyopriynon, tnv emidotnon

ETUTOKLOU, TNV CUUPBOUAEUTLKN UTIOOTAPLEN KOLL TLG OXETIKES TLUEG Yo AlE.

— T to TAMIAAE, to U)og TNG CUMPBOUAEUTIKAG UTOOTHPLENG Hmopel va AdBeL Tipég 0,00
€ 1 300,00 € kat To AIE TNG CUUPBOUAEUTIKNAG UTIOOTAPLENG LoouTal To VYOG TNG
OUMBOUAEUTLKAG UTOOTHPLENG.

— T to TEAA, eneldn dev mpoPAEnetal emdOTNON EMITOKIOU KAl CULBOUAEUTIKN
UTIOOTAPLEN, T OXETIKA Ttedia Ba AdBouv tnv Tiun 0,00 €.
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. Méyloto mooooto otipiing Oeopkol mAatciou.
Ao to Mapaptnua |l tou Kav (EE) 1305/2013 Aappavetal n mAnpodopia yia
O UEYLOTO ETUTPEMOWPEVO TTIOCOOTO OTNPLENG 000V adopd to MAA 2014-2022, to omnoio Ba
TMPENEL va eival peyoAUTeEpPO 1 (00 TOU TIOCOOTOU OTHPLENG Tou LoxVel (onueio A4
TAPATAvVW).

Ta LEYLOTA ETUTPEMOUEVA TTOCOOTA OTNPLENG Yo To NMAA 2014-2022

— Apdon 4.1.1 (2x€dia BeAtiwong),

— Apdon 4.1.2 (Apdeuon),

— Apdon4.1.3,

— Apdon 4.2.1 (Metamnoinon),
avadépovtatl otov Kavoviopd (EE) 1305/2013 kat tot cupmepAAUBAVOULE OTA CUVNUUEVA
$dUMa epyaoiag (eival n mpaaoivn otnAn). Emiong, cupmep\apyPAVOULE TO HEYLOTA TTIOCOOTA
othpEng tng Apaong 4.1.5 (Xxedla BeAtiwong pe mopoug EURI), yia tnv omola avapévovrtal
olvToua oL armodAcELg Evtagnc.

‘Ol to mapandvw mocootd Tou onueiou . adopolv o emyopriynon amod to NAA 2014-2022
kat og XE

(a) pkpodaveiwv Tou TAMIAAE R

(B) eyyunoewv tou TEAA.

Emeldy oe aut) tnv €kboon tou epyaleiou Sev Slevepyolvtal €heyxol opBOTNTAC KATA TNV
OUUTANPWON TWV otolxelwv, mapokalolpe TOAU va eiote mpooektikol kaBwg n AavBoopévn
oupmAnpwaon twv nediwv Ba 0dnynostL oe AdBog amoteAéopata. To Epyodeio auTd amMOoKOTEL oTNV
SlEUKOAUVON TWV EUTTAEKOUEVWV PopEwV (EXO, EDA, peAETNTEC) KaL TOL AMOTEAECATA TNG XPRONG TOU
Sev UToKABLOTOUV TIG OXETIKEC SLaTALELG TOU BeapkoU TAalaiou.

Napapévoupe otn 8LaBeor oag yla omoladnmote SLeukpivion avodopLka e T XpHon Tou epyaleiou.

—//1/

Av Uédete va mpootefeite 1 va ameyypageite amd v AloTta KoOLVomoinone UG TapakoAw vo
QaITOOTEIAETE Unvuua nAsktpovikoU toayudpoueiou (mail) otnv StevBuvon fi.agrotikianaptixi@mou.qgr.
2TV MEPInTWon eyypang oa¢ otnv Alota amodekTwv UG Kol yla TNV KaAUutepn OSlaxeipton
Anpogoplwv, mépav tne Stevduvonc Tou nAektpovikoU tayudpoueiov mou emduueite va AauBavete
™V nAnpo@opnon, Ja NTav Xprollo Vo aVAQEPETE TO OVOUATENWVULO OAC KaL TNV LOLOTNTA O0¢ WG
EUTTAEKOLEVOC (POPEQL.
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